







FACMA[®]

Costruzione macchine agricole
Construcción máquinas agrícolas
Agricultural machines construction
Construction des machines agricoles

-  **Nastro forato con ventilatore**
-  **Cinte perforada con ventilador**
-  **Perforated belt with ventilator**
-  **Tapis perforé avec ventilateur**

Scheda tecnica
Technical data sheet
Ficha técnica
Fiche technique



FACMA S.r.L.
Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy
Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420
Fax. +39 0761 370420
E-mail: info@facma.it - www.facma.it - skype: info.facma



Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques	Nastro forato L2850 x 600 Cinta perforada L 2850 x 600 Perforated belt L 2850 x 600 Tapis perforé L 2850 x 600	Nastro forato L 4000 x 800 Cinta perforada L 4000 x 800 Perforated belt L 4000 x 800 Tapis perforé L 4000 x 800
Lunghezza – Larghezza - Length - Longueur	3.000 mm	4.300 mm
Larghezza di lavoro – Anchura de trabajo Working Width - Largeur de travail	600 mm	800 mm
Larghezza di ingombro – Anchura de galibo Width Encumbrance - Largeur d'encumbrement	1000 mm	1200 mm
Motore elettrico – Motor eléctrico Electric motor – Moteur électrique	0,75 kW nastro + 1,1 kW ventilatore 0,75 kW cinta + 1,1 kW ventilador 0,75 kW belt + 1,1 kW fan 0,75 kW tapis + 1,1 kW ventilateur	0,75 kW nastro + 1,5 kW ventilatore 0,75 kW cinta + 1,5 kW ventilador 0,75 kW belt + 1,5 kW fan 0,75 kW tapis + 1,5 kW ventilateur